

Piața crypto Ghid complet pentru începători în 2025



«Bitcoin Billionaires» este o poveste captivanta despre ascensiunea fratilor Winklevoss, care au devenit miliardari in urma investitiilor lor in Bitcoin. Ben Mezrich, autorul cartii «The Accidental Billionaires», care a inspirat filmul «The Social Network», ofera o naratiune fascinanta despre lumea criptomonedelor si luptele personale si profesionale ale fratilor Winklevoss. Specialistii din domeniu nu pot recomanda cu certitudine platforme pentru tranzacționarea criptomonedelor. Utilizatorii vor avea nevoie de un portofel digital și de monede de schimb pentru a tranzacționa moneda dorită.

Prețurile criptomonedelor în funcție de capitalizarea bursieră

Fiecare tip de platformă are avantaje și dezavantaje, așa că este important să îți faci temele înainte de a te decide. Există numeroase cazuri de scheme piramidale și alte tipuri de înșelătorii care vizează investitorii neexperimentați. Aceste scheme promit adesea câștiguri rapide și mari, dar în realitate, ele pot duce la pierderi financiare semnificative. Este crucial ca investitorii să fie vigilenți și să nu cadă pradă promisiunilor nerealiste. Verificarea credibilității proiectelor și a echipei din spatele lor este un pas important pentru a evita astfel de capcane.

Este rentabil să faci investiții în criptomonede?

Conform legislației în vigoare, veniturile obținute din

tranzacții cu criptomonede sunt impozitate, iar nerespectarea obligațiilor de raportare poate aduce sancțiuni considerabile. În 2025, Agenția Națională de Administrare Fiscală (ANAF) pune un accent tot mai mare pe monitorizarea câștigurilor din active digitale, utilizând instrumente digitale de analiză a tranzacțiilor. Un trend în creștere în România este adoptarea criptomonedelor ca metodă alternativă de plată. Restaurante, magazine online și chiar furnizori de servicii IT au început să accepte plăți în Bitcoin, Ethereum sau stablecoins. Această deschidere vine pe fondul unei generații de consumatori mai tineri, care preferă metode de plată rapide și descentralizate. Această arhitectură asigură că datele sunt transparente și greu de falsificat.

Cine stabilește politica monetară în România și cum poți urmări deciziile

Deci prețul crypto nu este stabilit de vreo autoritate, ci de mii de participanți care își plasează ordinele în platforme, fiecare cu [aplicatia zoreonx](#) propria motivație și strategie. Este o „negociere” continuă la nivel global, vizibilă prin graficul de preț a istoricului tranzacțiilor. Fiecare punct se explică prin logica că undeva, cineva a cumpărat sau vândut, mutând balanța cererii și ofertei. Dash este o criptomoneda de tip peer-to-peer, care a derivat din Bitcoin pentru a oferi utilizatorilor tranzacții mai rapide și cu un nivel mai ridicat de confidentialitate private.

Astfel, bid-urile sunt ordinele de cumpărare, iar ask-urile sunt ordinele de vânzare. Sunt oamenii obișnuiți care cumpără și vând criptomonede pentru a-și spori economiile sau pur și simplu din entuziasm pentru tehnologie. Gas Fee – un fee, adică un fel de taxă, onorariu sau plată data pentru validarea unei tranzacții.

;